
1 - E' stata una buona proposta?
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2 - Cosa ti ha interessato di più?

22%

56%

22%

Raccolta differenziata -
Rifiuti

Educazione stradale

Integrazione sociale e crisi



3 - Sono stati chiari contenuti e materiali propost i dai relatori?
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4 - Suggerimenti per il futuro
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nessun suggerimento in particolare

maggior coinvolgimento degli studenti

 più video

uscite didattiche

trattare altre tematiche oltre a quelle
proposte

più tempo per ogni incontro



5 - Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportame nti?
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